
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "REVERSE SHIFT LEVER ASSEMBLY" ARCTIC
CAT 250 300
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "REVERSE SHIFT LEVER ASSEMBLY" ARCTIC
CAT 250 300
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 8424-602 Срок поставки от 22 дней Гайка m6x1.0 1

2 8408-812 Срок поставки от 22 дней SCREW,CAP-HFH
M8X1.25X12 CL8.8 1

3 0502-237 Срок поставки от 22 дней AXLE, SHIFT-BLACK 1

4 0502-185 Срок поставки от 22 дней LEVER,SHIFT-BLACK 1

5 0423-299 Срок поставки от 22 дней O-RING,-016
(5/8X3/4X1/16 2

6 0423-182 Срок поставки от 22 дней Прокладка 2

7 0423-087 Срок поставки от 22 дней Шайба 1

8 0402-678 Срок поставки от 22 дней SPRING,SHIFT,LEVER 1

9 0402-675 Срок поставки от 22 дней AXLE,PIVOT,SHAFT 1

10 0402-843 Срок поставки от 22 дней KNOB,SHIFT 1

11 0423-345 Срок поставки от 22 дней CLIP, PUSH 1

12 0502-250 Срок поставки от 22 дней LINKAGE, WELDMENT 1

13 0402-844 Срок поставки от 22 дней ROD END-3/8- 1

14 0623-294 Срок поставки от 22 дней Гайка 2

15 0423-091 Срок поставки от 22 дней Втулкка резиновая 1

16 8050-242 Срок поставки от 3 дней Шайба 1

17 3423-860 Срок поставки от 22 дней E RING 1

18 0409-008 Срок поставки от 22 дней REVERSE SWITCH 1

19 0402-168 Срок поставки от 22 дней RETAINER,SWITCH 1

20 0506-961 Срок поставки от 22 дней BRACKET,REV SWITCH-
BLACK 1

21 8408-616 Срок поставки от 22 дней Винт m6x1.0x16 2

22 0402-847 Срок поставки от 22 дней PLATE,SHIFT-MANUAL 1

23 0406-943 Срок поставки от 22 дней SHIELD, LINKAGE 1

24 0423-373 Срок поставки от 22 дней SCREW,MACH PHPNH
M5X12 3

25 0623-309 Срок поставки от 22 дней Винт 12-24x3/4 1


